
 

 

 

 

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА  

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 
19 грудня 2025 року          м. Сновськ                                               № 205 

 
Про схвалення проєкту бюджету  

Сновської міської територіальної  

громади на 2026 рік  

 

2551000000 

(код бюджету) 

 

 Керуючись статтями 28, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» та відповідно до норм Бюджетного Кодексу України виконавчий 

комітет міської ради  в и р і ш и в:  
  

1.Схвалити проєкт рішення «Про бюджет Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік» (код бюджету 2551000000) .  

 

2.Подати проєкт рішення «Про бюджет Сновської міської територіальної 

громади на 2026 рік» ( код бюджету 2551000000) на розгляд сесії міської ради. 

 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради 

Авдієвську Н.В.  

 

 

 

Міський голова                                                                   Олександр МЕДВЕДЬОВ 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Сновської міської ради 

«Про бюджет Сновської міської територіальної громади  

на 2026 рік» 
         

Бюджет Сновської міської територіальної громади (далі-міської ТГ) на 

2026 рік затверджується в умовах воєнного стану. Фактор невизначеності 

стосовно тривалості та наслідків бойових дій в країні впливає на процес 

прогнозування, ускладнює його реалістичність та обумовлює зміну пріоритетів 

видатків,  а саме  спрямування  фінансових ресурсів на першочергові напрямки. 

 Бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік розроблено 

відповідно до норм Закону України від 03.12.2025р. № 4695-IX «Про 

Державний бюджет України на 2026 рік», діючого Податкового і Бюджетного 

законодавства України, Бюджетної декларації на 2026-2028 роки схваленої 

постановою Кабінету Міністрів України  від 27.06.2025 року №774, постанови 

Кабінету Міністрів від 11 березня 2022 року № 252 (зі змінами) «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», 

особливостей складання проєктів місцевих бюджетів на 2026 рік, доведених 

листом Міністерства фінансів України  № 05110-09-6/27045 від 23.09.2025 року, 

інших законодавчих актів, що стосуються планування бюджету з врахуванням 

норм та правових чинників регулювання фінансових відносин в умовах 

воєнного стану. 

Економічна стабільність громади забезпечується діяльністю суб'єктів 

господарської діяльності, представленими сільськогосподарськими 

підприємствами, підприємствами харчової промисловості, енергетичного 

комплексу, торгівлі та сфери послуг, малим та середнім бізнесом, бюджетними 

установами та комунальними підприємствами.   

Забезпечення фінансовим ресурсом видатків у 2026 році 

здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей бюджету. 

 

Інформація про соціально-економічний стан територіальної громади  у 

2025 році та прогноз на 2026 рік, які покладено в основу проєкту бюджету  

 

Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка Сновської міської 

територіальної громади, як і всієї України, функціонує в умовах 

безпрецедентних викликів. Через безпосередню військову загрозу, або через 

заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. На цьому фоні відбувається 

кардинальна зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури 

економіки в цілому.  

Наявна кризова ситуація в Україні призводить до того, що громада 

змушена розбудовувати економіку та соціальну сферу в умовах невизначеності. 

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного 

розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки відсутня повна 

статистична інформація. 

Основною сферою виробництва в громаді є сільське господарство. 

Землеробство і тваринництво є основним джерелом доходів мешканців. Площа 

сільськогосподарських угідь – 697,3 км2, що становить 54,4% від загальної 



площі. В громаді налічується 15 фермерських господарств. Площа земельних 

ділянок, що ними використовуються – 2795,0 га 

Важливу роль у місцевій економіці відіграють також переробна 

промисловість. Найбільші промислові підприємства, які діють на території 

громади це – ПАТ “Щорський завод продтоварів” (79 робочих місць), ТОВ 

“Техсервіс” (60 робочих місць),  ТОВ “Астра” (107 робочих місць). 

Продукція підприємств промисловості є конкурентоспроможною і 

користується попитом на зовнішніх ринках. Підприємства громади мають 

постійні зовнішньоторговельні зв’язки з партнерами 5 країн світу. Очікується, 

що за результатами 2025 року промисловими підприємствами громади  буде 

реалізовано продукції на суму 200,3 млн. грн., що у фактичних цінах складає 

111,5 % до минулорічних показників. Військові дії негативно впливають на 

розвиток підприємств громади, основними наслідками яких є: скорочення 

кількості замовлень; енергетична нестабільність, що знижує ефективність 

виробництва; втрата зовнішніх зв’язків; логістичні проблеми; скорочення 

робочих місць. 

Створенню нових робочих місць сприяє державна підтримка 

підприємництва на виконання Постанови КМУ від 21.06.2022 року № 738 

«Деякі питання надання грантів бізнесу». В поточному році приватним 

підприємцям погоджено 7 проєктних заявок на отримання допомоги. 

У сфері малого і середнього підприємництва до кінця 2025 року 

очікується зниження кількості фізичних осіб – підприємців  на 2,8% (664 

особи), що зумовлене поєднанням економічної нестабільності, посиленням 

податкового навантаження та наслідками війни. 

Суб’єкти малого і середнього підприємництва залучаються до виконання 

робіт/послуг за державні кошти. Протягом 9 місяців 2025 року: 

- загальний обсяг замовлень склав – 21,0 млн. грн., що більше 

минулорічних показників відповідного періоду на 24%; 

- кількість замовлень – 610 одиниць (112%); 

- відсоток до загальної кількості замовлень в громаді збільшився на 3% і 

становить – 85,5%. 

Розвитку деревообробної промисловості сприяє наявність лісів на 

території громади. Основними підприємствами цієї галузі є ДП 

«Сновськрайагролісгосп», лісництва державних підприємств: «Корюківський 

лісгосп» та «Городнянський лісгосп». Продовжують працювати приватні 

підприємства, які займаються переробкою деревини. Наявність вищого 

професійного училища лісового господарства з сучасною інфраструктурою 

навчального процесу, у якому навчають на високому рівні затребуваних на 

ринку праці фахівців за спеціальністю лісової та деревообробної 

промисловості, сприяє подальшому розвитку і прогресу в лісовій економіці, в 

тому числі в масштабах області. 

У Сновську продовжує  розвиток торгова і гастрономічна мережа. Серед 

найбільших  представників цього напрямку є: Сновське міське споживче 

товариство, ТОВ «АТБ – маркет», ТОВ «СеДам», маркети «Простір» та 

«Аврора». Попит жителів громади сприяє розвитку мережі послуг побутового 

обслуговування, яка охоплює перукарні, косметичні кабінети, майстерні з 

ремонту побутової техніки, одягу та взуття. Силами підприємців відкрито 4 

об’єкти торгівлі та заклад громадського харчування. 



Укладені договори з трьома підприємцями на відшкодування 

транспортних витрат за торгівельне обслуговування 5-ти віддалених та 

малонаселених пунктів, де відсутня стаціонарна торгівельна мережа, на суму 25 

тис. грн. 

В центрі зайнятості станом на 01.10.2025 року знаходилось на обліку 160 

безробітних. Мали статус безробітного – 394 осіб. Отримали допомогу по 

безробіттю 46 чол. Зареєстровано вакансій – 171 од. Отримали роботу 166 осіб, 

з них 95 безробітних. Виплачено компенсацію за працевлаштування квотної 

категорії громадян 14 роботодавцям. Взяли участь у громадських та суспільно-

корисних роботах 333 безробітних. Отримали сертифікати на навчання 29 

безробітних, з них шляхом стажування – 8 осіб. 

Залучення вітчизняних та іноземних інвестицій є однією з найважливіших 

складових відновлення та подальшого економічного розвитку громади.  

Для отримання фінансування працівники міської ради проходили 

навчання, проводили опитування населення, в т.ч. ВПО, аналізували ситуацію в 

різних галузях економіки та в громаді вцілому. За результатами напрацювань 

сформовані проєктні заявки, які погоджені із донором та втілені в життя. 

У 2025 році на конкурсній основі отримано фінансування з державного 

бюджету на будівництво нового укриття на 300 осіб для Сновського ліцею №1. 

Реагуючи на виклики сьогодення, міська рада продовжує плідну 

співпрацю з громадським сектором в частині реалізації гуманітарних проєктів 

за фінансування міжнародних донорів. Саме на неурядові організації 

направляється левова частка міжнародної допомоги. 

У звітному році міською радою у співпраці з громадськими організаціями 

подано 10 проєктних заявок на конкурсний відбір по небюджетних 

організаціях, 8 з них підтримано донорами та реалізуються. 

Протягом 2025 року громадська організація «ЛАМПА» залучила кошти 

міжнародних донорів в сумі понад 31 млн. грн. Сновська міська рада всебічно 

сприяла реалізації цих проєктів. 

Міжнародні організації, за співпраці з  якими стала можливою допомога 

Сновській громаді від ГО «ЛАМПА»: 

 Гуманітарний фонд для України (UHF); 

 Данська Рада у справах біженців (DRC); 

 Міжнародна благодійна організація «Фонд Східна Європа»; 

 Відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації 

«Представництво центру з питань захисту цивільного населення в умовах 

конфлікту (CIVIC)»; 

 ООН Жінки в Україні за фінансової підтримки Жіночого фонду 

миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF); 

 Норвезька Рада у справах біженців (NRC). 

ГО «Добро тут» реалізує проєкт «Музейна спільнота: Створення простору 

для ідей та розвитку в музеї Сновська та допомога 210 жертвам нацизму у 

Чернігівській області, Північна Україна» у співпраці з Фондом «Пам'ять, 

відповідальність і майбутнє» (Фонд EVZ). 

Міська рада продовжує співпрацю з міжнародним фондом «Партнерство 

за сильну Україну» та іноземною неурядовою організацією «Представництво 

центру з питань захисту цивільного населення в умовах конфлікту (CIVIC)» 

щодо безпеки в громаді.  



Фонд Східна Європа продовжує технічно підтримувати Центр надання 

адміністративних послуг. 

Сновська міська рада в рамках Національного проєкту Пліч-о-пліч уклала 

Меморандуми про співпрацю з Бориспільською громадою Київської області та 

Гребінківською громадою Полтавської області. Триває процес налагодження 

співробітництва та підготовки до укладання угоди ще із однією громадою 

Полтавської області — Машівською СТГ.  

Сновська міська рада отримала від Бориспільської міської ради допомогу 

у вигляді матеріалів для відновлення водопостачання в громаді та автомобіль, 

що підсилить можливості підприємств та організацій у виконанні 

відновлюваних робіт. Громада-партнер у березні 2025 року приймала на 

оздоровлення і відпочинок групу дітей зі Сновська. Також проводились онлайн 

зустрічі по обміну досвідом між працівниками культури Сновської і 

Бориспільської міських рад. 

 

Показники соціально-економічного розвитку Сновської громади  

на 2025-2028 роки 

Найменування показника, одиниця 

виміру 

2025 рік 

(очік.) 

2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Чисельність наявного населення, тис. осіб 20,264 19,955 19,641 19,330 

Обсяг реалізованої промислової продукції 

по обліковому колу підприємств, млн. грн. 
200,3 201,9 204,0 210,1 

Обсяг реалізованої промислової продукції 

на одну особу населення, тис. грн. 
9,9 10,1 10,4 10,9 

Кількість зайнятого населення,  осіб 4514 4527 4535 4540 

Працевлаштування громадян на нові 

робочі місця, осіб 
167 169 170 172 

ДОХОДИ 
 

 При прогнозуванні дохідної частини бюджету на 2026 рік було враховано 

фактичні надходження за 2024 рік та 10 місяців 2025 року, рішення 8 сесії 8 

скликання міської ради від 06.07.2021р. № 3-8/VІІІ «Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території Сновської міської територіальної громади»(зі 

змінами). 

Формування дохідної частини бюджету міської ТГ здійснено з 

урахуванням змін, внесених до Бюджетного законодавства України в частині 

місцевих бюджетів, зокрема: 

- розмір мінімальної заробітної плати з 01 січня 2026 року у розмірі 8 647 

грн.; 

- продовження на 2026 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+ 4%) 

нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів; 

- продовження зарахування до державного бюджету податку на доходи 

фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, 

грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 

поліцейськими та особами рядового і начальницького складу. 



Загальний розмір доходів бюджету міської ТГ з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів визначений на рівні 221544,5 тис. грн., у тому числі 

загального фонду – 218446,5 тис. грн., спеціального фонду – 3098,0 тис. грн. 

До загального фонду бюджету міської ТГ на 2026 рік планується отримати 

доходів без урахування міжбюджетних трансфертів в сумі 130000,0 тис. грн., 

трансфертів з Державного бюджету України в сумі 88446,5 тис. грн., в т.ч.: 

базової дотації – 21817,0 тис. грн. (більше на 1977,8 тис. грн. у порівнянні з  

планом на 2025 рік), додаткової дотації з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали 

негативного впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації в сумі 5410,3 тис. грн. (менше на 5977,8 тис. грн. у 

порівнянні з планом на 2025 рік), додаткової дотації з державного бюджету 

місцевим бюджетам на функціонування територій на яких ведуться бойові дії – 

8227,3 тис. грн., освітньої субвенції з державного бюджету – 52960,4 тис. грн. 

(більше на 14592,8 тис. грн. у порівнянні з планом на 2025 рік) та трансфертів з 

обласного бюджету в сумі 31,5 тис. грн. 

 У загальному обсязі доходів бюджету питома вага становить: 

 - власних доходів загального фонду - 58,7%; 

 - доходів спеціального фонду - 1,4%; 

 - трансфертів - 39,9%. 

Основним джерелом надходжень загального фонду у 2026 році 

залишається податок на доходи фізичних осіб, що становить 61,7 % від власних 

доходів загального фонду 2026 року.  

До спеціального фонду бюджету міської ТГ планується отримати 

надходжень у сумі 3098,0 тис. грн., з них: екологічного податку та грошових 

стягнень за порушення екологічного законодавства в сумі 68,2 тис. грн., 

власних надходжень бюджетних установ – 3029,8 тис. грн. 

 

ВИДАТКИ 

В процесі формування видаткової частини загального фонду проєкту  

бюджету міської ТГ на 2026 рік в першочерговому порядку враховано потребу  

в коштах:  на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов 

оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; проведення розрахунків 

за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 

газ, комунальні послуги та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними 

установами, соціальний захист населення та інші видатки, що забезпечують 

життєдіяльність громади.     

При формуванні видаткової частини бюджету міської ТГ на 2026 рік 

враховані обсяги міжбюджетних трансфертів - освітньої субвенції та дотацій з 

державного бюджету, визначених у Законі про Державний бюджет України на 

2026 рік та рішеннях Кабінету Міністрів України, трансфертів з обласного 

бюджету та власні ресурси бюджету міської ТГ.  

Відповідно до пункту 18 Прикінцевих та перехідних положень 

Бюджетного кодексу України бюджет міської ТГ на 2026 рік складений та 

виконуватиметься за програмно-цільовим методом бюджетування, за  відомчою 

та програмною класифікаціями, встановленими наказом Міністерства фінансів 



України від 20.09.2017 року № 793 «Про затвердження складових програмної 

класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів» (зі змінами). 

Загальний обсяг видатків бюджету міської ТГ з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів планується в обсязі 221544,5 тис. грн., в т.ч. 

видатки загального фонду – 207596,5 тис. грн., видатки спеціального фонду – 

13948,0 тис. грн.  

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної 

сфери направлено  151556,4 тис. грн., що складає 73,0 % до видатків загального 

фонду бюджету.  

При визначенні видатків на оплату праці враховано розміри:  

- мінімальної заробітної плати з 01 січня 2026 року – 8647 грн.; 

- посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС – 3470  грн. 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано в сумі 

20326,0 тис. грн. , що складає 9,8% до видатків загального фонду бюджету. 

Видатки на ці цілі передбачені з урахуванням спожитих натуральних 

показників у 2025 році та діючих тарифів.  

 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

Проєктом бюджету міської ТГ на 2026 рік на державне управління 

передбачається спрямувати 34959,1 тис. грн. Питома вага видатків на оплату 

праці  з нарахуваннями та оплату комунальних послуг та енергоносіїв складає 

92,0 %. 

На утримання апарату міської ради, інші програми і заходи 

передбачаються видатки в сумі 31796,0 тис. грн., в т.ч.: на утримання апарату – 

30696,0 тис. грн., іншу діяльність у сфері державного управління - 1100,0 тис. 

грн. (в т.ч. видатки на програму: виконання повноважень депутатами Сновської 

міської ради – 270,0 тис. грн.). 

На утримання окремих структурних підрозділів міської ради 

передбачається 3163,1 тис. грн. 

 

ОСВІТА 

Видатки загального фонду бюджету міської ТГ на освіту передбачаються у 

сумі 108535,3 тис. грн. (в тому числі за рахунок: освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам – 52960,4 тис. грн., відповідно до 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання розподілу 

освітньої субвенції на 2026 рік», в якій враховано розподіл на січень–серпень 

2026 року). 

Варто зазначити, що відповідно до пункту 10 Порядку та умов надання 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених 

постановою КМУ від 14.01.2015 №6 «Деякі питання надання освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (з урахуванням внесених 

змін) за рахунок субвенції не здійснюється фінансування закладів загальної 

середньої освіти (крім закладів початкової школи), кількість учнів у яких 

становить: з 01.09.2025 року -  менше 45 осіб, з 01.09.2026 року - менше 60 осіб. 

Питома вага видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями та 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв в цілому по галузі  складає 94,7 %.  



На утримання мистецької школи «Сновська музична школа ім. 

Н.Г.Рахліна», що підпорядкована відділу культури і туризму передбачено 

видатки в сумі 5854,0 тис. грн. 

  

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 

В результаті реформування галузі «Охорона здоров’я» медичні заклади, які 

надають первинну та вторинну медичну допомогу фінансуються Національною 

службою здоров’я України, згідно з укладеними договорами в рамках 

фінансування програми державних гарантій медичного обслуговування 

населення з державного бюджету. 

За рахунок коштів бюджету міської ТГ передбачається забезпечити 

підтримку та розвиток комунальних установ охорони здоров'я та оплату за 

спожиті енергоносії.  

У проєкті загального фонду бюджету міської ТГ на охорону здоров’я  

планується спрямувати кошти у сумі 13575,0 тис. грн. з них в розрізі 

бюджетних програм: «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню»  - 6815,0 тис. грн., «Первинна медична допомога населенню, що 

надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - 

1060,0 тис. грн., «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров`я» - 5700,0 

тис. грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено 7814,0 тис. 

грн., на заробітну плату з нарахуваннями працівникам сільської медицини – 

5349,0 тис. грн. 

        На виконання заходів програми «Місцевих стимулів для лікарів Сновської 

МТГ на 2026-2028 роки», передбачено видатки на виплату одноразової 

матеріальної допомоги новопризначеним фахівцям (лікарям) у сумі 200,0 тис. 

грн. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Головними пріоритетами галузі залишаються: реалізація державної 

соціальної політики, спрямованої на підвищення розмірів соціальних стандартів 

і гарантій, забезпечення соціальної підтримки осіб і сімей, які її 

потребуватимуть. 

На утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм 

соціального захисту населення у 2026 році планується спрямувати із загального 

фонду бюджету 13976,5 тис. грн. Питома вага видатків на виплату заробітної 

плати з нарахуваннями, оплату енергоносіїв та інші захищені статті видатків  

складає – 95,5 %. 

На утримання центру надання соціальних послуг  передбачено видатки в 

сумі 9965,0 тис. грн., в т.ч. на виплату заробітної плати з нарахуваннями 9113,0 

тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 630,0 тис. грн. 

На фінансування пільгового медичного обслуговування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи передбачено 31,5 тис. грн., 

які надаються з обласного бюджету. 

На виконання заходів місцевих програм в проєкті бюджету заплановано 

кошти у сумі 3980,0 тис. грн., а саме:  

-   матеріально-технічне забезпечення мобілізаційної та оборонної роботи - 

300,0 тис. грн.; 



- фінансування пільг з оплати послуг за пільговий проїзд залізничним 

транспортом окремих категорій громадян - 90,0 тис. грн.; 

- відшкодування вартості проїзду хворим, які отримують програмний 

гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області -  125,0 

тис. грн.; 

- оплата послуг по похованню померлих безрідних та невідомих громадян  

- 20,0 тис. грн.; 

- оплата послуг по похованню померлих (загиблих)  військовослужбовців-

350,0 тис. грн.; 

- надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги - 1500,0 тис. грн.; 

- заходи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді - 10,0 тис. 

грн.; 

- надання матеріальної допомоги громадянам та соціальний захист дітей - 

1225,0 тис. грн.; 

- надання матеріальної допомоги  при народжені дитини - 210,0 тис. грн.; 

- організацію та проведення громадських робіт - 150,0 тис. грн. 

 

КУЛЬТУРА 

На галузь із загального фонду бюджету передбачено спрямувати 11919,0 

тис. грн., в т.ч.: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 8383,0 тис. грн., 

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 2832,5 тис. грн. Питома вага 

видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями та оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв  складає 94,1 %. 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

На 2026 рік на фізичну культуру і спорт передбачається спрямувати 2660,0 

тис. грн. 

Видатки на утримання ДЮСШ управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

передбачені в сумі 2326,0 тис. грн., з них на оплату праці з нарахуваннями 

направлено 2135,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 

138,2 тис. грн.  

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських  та 

неолімпійських видів спорту в бюджеті передбачено 334,0 тис. грн. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

 На забезпечення безперебійної діяльності житлово-комунального 

господарства у бюджеті заплановано 5900,0 тис. грн., з них на забезпечення 

діяльності водопровідно-каналізаційного господарства – 200,0 тис. грн., на 

благоустрій населених пунктів громади  - 5300,0 тис. грн., на  виконання 

заходів програми «Місцевих стимулів для лікарів Сновської МТГ на 2026-2028 

роки», передбачено видатки на  придбання житла лікарям, що прийшли 

працювати до закладів охорони здоров’я комунальної власності Сновської 

міської  ТГ у сумі 400,0 тис. грн.   

 

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

На фінансування програм та заходів, пов’язаних з економічною діяльністю 

передбачено 5804,3 тис. грн., а саме: 



- здійснення заходів із землеустрою - 20,0 тис. грн.; 

- утримання та розвиток транспортної інфраструктури - 5721,3 тис. грн.;  

- сприяння розвитку малого та середнього підприємництва - 40,0 тис. грн.; 

- членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування - 23,0 

тис. грн. 

 

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 

У бюджеті на 2026 рік на заходи по запобіганню та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха передбачено 1000,0 тис. 

грн., на заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення - 500,0 

тис. грн., на заходи та роботи з територіальної оборони  - 500,0 тис. грн. 

Оскільки в показниках Державного бюджету на 2026 рік передбачено 

надання бюджету міської ТГ додаткової дотації з державного бюджету 

місцевим бюджетам на функціонування територій на яких ведуться бойові дії  у 

сумі 8227,3 тис. грн., але на дату подання проєкту рішення не прийнято порядок 

використання вищевказаної дотації, тому в проєкті бюджету громади на 2026 

рік враховано видатки, як: «Нерозподілені трансферти з державного бюджету» -

8227,3 тис. грн. 

 

РЕЗЕРВНИЙ ФОНД 

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування 

заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного 

характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних 

ситуацій  техногенного та природного характеру,  а також інших заходів, що не 

мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання 

проєкту бюджету  міської ТГ заплановані кошти резервного фонду на 2026 рік 

у сумі 40,0 тис. грн. 

 

ФІНАНСУВАННЯ 

Профіцит загального фонду бюджету Сновської міської територіальної 

громади складає 10850,0 тис. грн., напрямком використання якого визначено 

передачу коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету 

розвитку).  

Дефіцит спеціального фонду бюджету Сновської міської територіальної 

громади складає 10850,0 тис. грн., джерелом покриття якого визначено 

надходження коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету 

розвитку). 

 

     БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ 

Внаслідок внесених змін до Типової форми рішення про місцевий бюджет, 

у додаток 6 включено 7 проєктів бюджету розвитку, які відповідають 

консолідованому переліку публічних інвестиційних проєктів єдиного 

проєктного портфеля публічних інвестицій Сновської громади та які 

планується реалізувати за рахунок коштів бюджету міської ТГ на суму 10850,0 

тис. грн.  
   

 

 



МІЖБЮДЖЕТНІ ВІДНОСИНИ 

У 2026 році передбачено отримання ряду трансфертів до загального фонду 

бюджету міської ТГ: 

• з державного бюджету  

- базова дотація – 21817,0 тис. грн.; 

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 52960,4 

тис. грн.; 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 

5410,3 тис. грн.; 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

функціонування територій на яких ведуться бойові дії – 8227,3 тис. грн.; 

• з обласного бюджету 

- інші субвенції з місцевого бюджету - 31,5 тис. грн., а саме на пільгове 

медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи.  

 

Бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік є 

збалансованим.  

 

 

Начальник фінансового відділу  

Сновської міської ради        Ліна САВЧЕНКО 
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